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Учебные задачи: 
1. Совершенствование навыков аудирования «Спорт для всех»

2. Организация развития речи по ситуациям общения в пределах изученных тем.

3. Повторение изученного грамматического материала Passive;

Учитель английского языка Семёнова Т.П.

Тип урока: 

обучающий  урок  аудирования и развития речи с применением ИКТ 

Форма проведения урока: 

классно-урочная 

Средства обучения: 

учебник под редакцией Кузовлева В.П.,  Учебник английского языка, 8 класс. М., «Просвещение»,  2011
Материально-техническое обеспечение урока: 

Интерактивная доска, презентация, медиапроектор, рабочее место учителя,  МР3.

Цели урока:
Формирование позитивное отношение к здоровью как наивысшей ценности  с помощью развития речи по ситуациям общения средствами предмета «Иностранный язык».
Воспитание чувства коллективизма и взаимовыручки. 

Образовательные задачи: 

1. Расширение словарного запаса, слушание текста «Soccer»;

2. Организация коллективного общения на английском языке по ситуациям в пределах тем «Спорт и здоровье»,  «Проведение досуга с зарубежными сверстниками в Британии».

3. Систематизация  знаний грамматического материала и употребления его в устной речи;

Развивающие задачи: 

1. Содействовать развитию навыков устной  речи обучающихся и совершенствование умений расширения лексического запаса с помощью пословиц и поговорок; 

2. Развивать образное мышление, воображение, творческий подход к выполняемой работе. 
Воспитательные задачи: 

1. Воспитывать чувство ответственности за конечный результат индивидуальной/коллективной работы; 

2. Формировать позитивное к здоровью ; 

ХОД УРОКА

I. Организационный момент:
Приветствие учителя АЯ, сверка списочного состава, речевая зарядка, побуждение обучающихся к озвучиванию темы урока.

-  Good morning, dear friends! What date is it today? (- ) Who is absent in your group? (- ). How are you today? (- ). So are we ready to start? Today we have got an unusual lesson. 

II. Сообщение темы урока Ознакомление с целями и задачами.
Do you know this proverbs? 
Complete them:

	1
	An apple a day
	A
	with eating.

	2
	Early to bed and early to rise
	B
	is above wealth.

	3
	Go to bed with the lamb
	C
	till sickness comes.

	4
	Appetite comes
	D
	keeps the doctor away.

	5
	Health is not valued
	E
	without health.

	6
	Good health
	F
	in a healthy body.

	7
	Wealth is nothing
	G
	and rise with the lark.

	8
	A healthy mind is
	H
	makes a man healthy, wealthy and wise.


· So what topic shall we speak today?

· Is it «Health» or «Sport»? 

· It will be either «Health» or «Sport». And we shall speak about healthy products and give each other some advice how to be healthy. But please, mind your grammar.

· Let’s start with training our brains!

III. Расширение словарного запаса с помощью пословиц и поговорок.
A. Give the Russian equivalents:

1. An apple a day keeps the doctor away. 
2. Appetite comes with eating. 
3. Early to bed and early to rise makes a man healthy, wealthy and wise.

4. Go to bed with the lamb and rise with the lark. 
5. Good health is above wealth. 
6. Health is not valued till sickness comes. 
7. Wealth is nothing without health. 
8. A healthy mind is in a healthy body. 
KEYS:
1. An apple a day keeps the doctor away. Кушай по яблоку в день и

доктор не понадобится.

2. Appetite comes with eating. Аппетит приходит во время еды. Чем

больше ешь, тем больше хочется.

3. Early to bed and early to rise makes a man healthy, wealthy and wise.

Кто рано ложится и рано встает, здоровье, богатство и ум наживет

4. Go to bed with the lamb and rise with the lark. Ложись спать с

ягненком, а вставай с жаворонком. Ложись с курами, а вставай с петухом.

5. Good health is above wealth. Доброе здоровье дороже богатства.

Здоровье дороже денег. Здоровье всего дороже.

6. Health is not valued till sickness comes. Здоровье не ценится, пока не

приходит болезнь. Тот здоровья не знает, кто болен не бывает.

7. Wealth is nothing without health. Богатство—ничто без здоровья. Не

рад больной и золотой кровати. Здоровье дороже денег.

8. A healthy mind is in a healthy body. В здоровом теле –здоровый дух
B. Активизация в употреблении ЛЕ. Работа с ИД
IV. Аудирование  текста «Soccer».
V. Физкультпауза.  «Penguins’ Dance»

	Hands up,

Hands down,

Hands оn hips,

And sit down,

Stand up,

Hands to the sides, 

Bend left,

Bend right.

Hands оn hips,

Оnе, two, three, hop,

Оnе, two, three, stop.

Stand still!


	***

Here’s my left hand

Here’s my right

I can clap them 

with all my might!


	***

Му hаnds upon

mу head I place,

On my shoulders,

on my face.

Then I put them

in front of me

And gently clap:

one, two, three.

***

Now clap your knees

Boys & girls, sit down, please!


VI. Развитие устной речи обучающихся на основе ситуаций.
VII.  Определение домашнего задания. Написать 3-5 подтверждений о необходимости организации футбольного клуба в школе.
VIII. Рефлексия. How can you assess your activity during the lesson?
5

